
TỔNG CỤC HẢI QUAN 
CỤC HẢI QUAN  

TP.HỒ CHÍ MINH 
------- 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  

--------------- 
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V/v trả lời công văn số 12/BASF-FTA/2020 ngày 19/03/2020. 

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 30 tháng 3 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty TNHH BASF Việt Nam. 
(Địa chỉ: Phòng 1101, tầng 11, Saigon Trade Center, 37 Tôn Đức Thắng, TP. HCM) 

Phúc đáp công văn số 12/BASF-FTA/2020 ngày 19/03/2020 của Doanh nghiệp, Cục Hải 
quan TP. Hồ Chí Minh trả lời như sau: 

Căn cứ khoản 3 Điều 3 Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015, được sửa đổi bổ 
sung tại Thông tư 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài chính quy định: “3. Trường hợp 
khai hải quan trên tờ khai hải quan giấy hoặc chứng từ thuộc hồ sơ hải quan theo quy định là 
bản chụp thì người khai hải quan, người nộp thuế có thể nộp bản chính hoặc bản chụp các 
chứng từ thuộc hồ sơ hải quan. Trường hợp bản chụp hoặc các chứng từ do người nước ngoài 
phát hành bằng hình thức điện tử, thư điện tử, fax, telex hoặc các chứng từ, tài liệu do người 
khai hải quan, người nộp thuế phát hành thì người khai hải quan, người nộp thuế phải xác nhận, 
ký tên, đóng dấu và chịu trách nhiệm trước pháp luật về tính chính xác, trung thực và hợp pháp 
của các chứng từ đó. Trường hợp bản chụp có nhiều trang thì người khai hải quan, người nộp 
thuế xác nhận, ký tên, đóng dấu lên trang đầu và đóng dấu giáp lai toàn bộ văn bản.” 

Như vậy, đối với trường hợp nộp hóa đơn thương mại bản gốc do người nước ngoài phát 
hành bằng hình thức điện tử kèm C/O mẫu E bản chính, đề nghị doanh nghiệp nghiên cứu quy 
định tại khoản 3 Điều 3 Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 để thực hiện. 

Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh trả lời để Doanh nghiệp biết. 

Trân trọng./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Đ/c Cục trưởng (để báo cáo); 
- Các đ/c Phó cục trưởng (để báo cáo); 
- Cục GSQL về HQ-TCHQ (để báo cáo); 
- Phòng CNTT (để đăng Website); 
- Lưu: VT, GSQL.Thảo(2b). 

TL. CỤC TRƯỞNG 
TRƯỞNG PHÒNG 

 
 
 
 

Lê Xuân Mỹ 
  


